

中六選校 HOSE UP

放榜三徬徨??

五年前升中的放榜日，焦慮的感覺對很多學生與家長而言記憶猶新，中學會考是學生人生第二次的徬徨日，不同的是，不少學生會選擇與同輩一起面對。李求恩紀念中學賴炳華校長提醒同學，在同學互相勉勵支援的同時，也要考慮個人的成績、興趣與能力去選擇升學。

賴炳華校長指出，很多會考生未能看準自己的需要，人云亦云，以致選擇了一些不合自己的學校或科目，這不但使自己讀得辛苦，也間接影響升讀大學的機會。

「舉例來說，同學為了與自己的老友一起，不惜放棄修讀自己較強的科目，甚至陪老友到同一間中學申請中六學位，錯過了自已的機會；又有些同學美術很有天份，但礙於自己學校並無提供美術的預科課程，以致埋沒了發展潛質的機會，這是很可惜的。」

賴校長認為同學仔應及早了解各中學開設的預科課程，評量自己的成績，在放榜日收到成績便立即行動，自然馬到功成！

不能升讀原校三失敗者??

很多學生有種心理陰影，就是不能升讀原校就等於是失敗者。賴炳華校長稱這是很累事的心理障礙，中六是大學預科課程，不少科目未必與會考時所修讀的有直接的關聯，例如：通識、宗倫、數學與統計等，同學要考慮的是自己升大學的發展，不是為了升讀原校而強迫自己修讀一些自己全沒興趣或將來升大學時根本不會考慮的科目。「找到適合的中學比強留原校更有利自己發展，不少同學在新校升中六的表現往往令人刮目相看，新的環境、新的師友對學習而言是正面多於負面的。」熟識年青人心理的賴校長勉勵同學面對任何困難或轉變，都要自強起來；家長亦應予支持及鼓勵，不可因孩子要「撲」學位而埋怨或感到丟臉。

學校課程多元 AL ASL易配搭

新高中學制快將實施，有些學校已能高瞻遠矚，開辦通識科，李求恩紀念中學副校長蘇慶南指出，該校的通識預科課程已開設經年，師資已有充分裝備。多年來通識科的高考成績備受學生及家長推崇，06-07年度舉辦「學在

天涯沙巴行」，師生遠赴馬來西亞沙巴考察及交流，拓闊視野，7月份與香港電台合辦的「通識航行分享會」吸引過百的外校師生參與，「通識課程靈活多變，會考生易於配搭，亦有利升讀大學各個院系。」蘇續稱，「同學選擇AL及ASL課程時要量力而為，有時『3AL』的配搭未必切合自己的學習。」另外，理科生較怕物理，以為較艱深難讀，其實老師的點撥和啟發都十分重要，「學生可能是因學習語言影響學習成效，所以用自己的第一語言——母語學習可能是關鍵所在。」同時為物理科科主任的蘇副校長表示該校一向重視學生兩文三語的發展，學生用母語學習物理，事半功倍，該校的物理科高考成绩一向優異，優良率更高於全港，學生更將他喻為「物理天王」呢！



▼李求恩紀念中學賴炳華校長認為中學課程應照顧學生成長與學習。

科目	中一	中二	中三	中四 五	中六 七
中國語文	▲	▲	▲	▲	
中國語文及文化					▲
普通話	▲	▲	▲	▲	
中國文學					▲
英國語文	▲	▲	▲	▲	
英語運用					▲
數學/附加數學	▲	▲	▲	▲	▲
純粹數學					▲
數學及統計學					▲
中國歷史	▲	▲	▲	▲	▲
世界歷史					▲
經濟					▲
地理					▲
宗教/倫理及宗教	▲	▲	▲	▲	▲
通識教育					▲

科目	中一	中二	中三	中四 五	中六 七
綜合人文	▲	▲			▲
初中專題研習	▲	▲	▲		
普通電腦	▲	▲	▲		
電腦與資訊科技					▲
電腦應用					▲
家政	▲	▲	▲		
綜合科學	▲	▲			
化學				▲	▲
生物				▲	▲
物理				▲	▲
體育	▲	▲	▲	▲	▲
視覺藝術	▲	▲	▲	▲	▲
音樂	▲	▲	▲		
語言藝術	▲	▲	▲		
經濟與及公共事務					▲

李求恩紀念中學

中英兼善 才藝共顯



詩人Mr Levi Tafari 為同學主持英詩創作工作坊。



學校視藝創作氣氛濃厚。



「知」法「識」法普通話基本法演講比賽冠軍。



7月18日 學生遠赴沙巴表演。

5月舉行「學在天涯沙巴行」。



紐西蘭遊學團。

求恩人，神州行。



中文朗誦隊陣容鼎盛。



與港台合辦「通識航行分享會」。

學校資料

李求恩紀念中學
Lee Kau Yan Memorial School

九龍太子道596號
596 Prince Edward Road, Kowloon

網址：http://www.lkym.edu.hk
電話：2383 4814 傳真：2718 5334
電郵信箱：general@lkym.edu.hk